


P

c°'“"°“°mﬁi
competencig. R:a\o,‘;« “
A : Razgo
ZTE N e = ar y
4 S| , w.
/ [ g, Segun {a 1abla de f «'41.'

gulentes aﬁ"“amonec”"“m \
B g r. 0%
“':,|,_' U

{ ® gxisten 2 balonag

paloncesto. n 8

= gn total hay 10 balong any

— | Hay menos ba|°neg ds
en el salon comuna|

Al contar en el salon ©
plementos deporivos,
siguientest

los resultados fueron los
Halones de

baloncesto

— . —  métrico !
) ; seomolie? “cion d@
’ Go;‘;ngnlai;'?z;z‘; 0 (esolu y @ en total hay 6 b'Cic\e‘aS
Qc"""’e 1015 oplemas_ e e ey b
e ﬂ ?’a componente: Aleaigr.
1 o rn A | eal
ey o e [ competencia: COmS;\lfJ
6 Jaim@ eC! - 3
olveral ar o0 cafed las 6 - ,_ﬁwﬂiﬁl
jgre v ¥
:r'u(g:;ces abe omariod 185 .
& 1pm 9. 5]’0'?7192:2:26 que represeny.,
@ 12am @ 11am nde latablg g . M
@ 2pm | o : hecup
BT s
’ RESPONDE LAS FREGUNTAS 7A9 DE ON: ll CMANIOR deponon —
ACUERDO CONLASIGUIENTE INFORMACI N: | - e |
' |
2 : e
omunal la cantidad de im- ) g "'°'}ﬁf:;
|
i

R

& s 5 '
o __h—“ cletas

‘ ® | worwon WE

W=

Balones de
baloncesto




